

2025年2月21日

星期五

农历乙巳年正月二十四

今日8版 总第8119期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

长治晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909

抓项目 促发展



山西太行药业股份有限公司开足马力忙生产。

屯留区

项目建设“加速跑” 奏响早春“奋进曲”

文/刘柄辰 苗雨欣 图/本报记者 张国平

春节假期结束后,屯留区已开工企业和新建项目齐发力、赶进度、忙生产,吹响开工集结号,为新一年经济发展注入澎湃动力。

走进山西太行药业股份有限公司的口服液包装车间,抗病毒口服液和清开灵口服液两条包装线马力全开,工人们有序配合,秩序井然。

“2月份的生产任务是中药注射液8000件,口服液12000件,我们加班加点,两班倒。”太行药业股份有限公司生产总监翟永维说。

不仅是2月份的订单交付在即,该企业今年全年的订单已满,特别是生产的清开灵注射液和茵栀黄注射液在今年1月成功入选第三批国

家中成药集采目录。市场需求不断扩大,产能必须跟得上,为了能让产品保质保量交到客户手中,企业对全年目标任务提前谋划。

“2025年的产能要比2024年扩大好几倍,我们要进一步加深与高校的合作,提升中药注射液的提取生产工艺,保证产品质量。4月还将启动整个生产车间的智能化升级改造,推动企业提质增效,希望2025年我们产值能达到10亿元。”太行药业股份有限公司总经理王希茜说。

已开工项目生产热火朝天,屯留区的新建项目同样也在紧锣密鼓进行中。在屯留经开区康庄工业园

里,投资1亿元的山西康辅利仁医学科技研发有限公司,进入投产关键期。节后一上班,工作人员全部到位,抓紧进行机器安装调试和工作人员培训,为投产达效做好准备。

山西康辅利仁医学科技研发有限公司采用医工结合的方式,通过AI数字化进行建模研发康复辅具,产品包括足底矫形器、脊柱侧弯支具、骨科低温制作支具,市场前景良好,投产达效后,年产值预计可达1.2亿元,实现税收720万元,带动就业40人。

“我们用的材料全部是医用高分子材料,它的特性是透气性强,即轻便又方便清洗和穿戴,深受患者

好评。”山西康辅利仁医学科技研发有限公司总经理吴金红自豪地说。

据了解,屯留区1-2月份新开工项目19个,总投资31.87亿元。为了能让企业更好更快发展,相关职能部门主动服务,为企业保驾护航。

“我们园区目前已经有70%的企业实现了复工复产,不少企业已经接到订单,正在加紧生产,后续也会有一些企业陆续开工,我们将继续秉承‘企业为先’的理念,为企业提供‘一站式’‘一条龙’‘保姆式’服务,助力园区企业产值稳步提升。”屯留经开区行政审批局相关负责人说。